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ÚVODNÍ SLOVO

P
o rozsáhlé rekonstrukci a krátkém 

zkušebním provozu byl koncem 

května slavnostně otevřen moderní 

dopravní terminál. Bylo tak dovršeno mno-

haleté úsilí třinecké radnice, aby chátrající 

nádraží z padesátých let minulého století 

dostalo důstojnější podobu a poskytlo cestu-

jícím podmínky odpovídající požadavkům 

dnešní doby.

„Máme obrovskou radost, že je rekon-

strukce po všech peripetiích hotova a ces-

tující mají k dispozici moderní zázemí, které 

odpovídá nárokům na cestování ve 21. sto-

letí,“ uvedla starostka Třince Věra Palkovská 

a dodala, že modernizace nádražní budovy 

a celého přednádražního prostoru značně 

přispěla ke zlepšení vzhledu města. „Děláme 

všechno pro to, aby vjezd do Třince směrem 

od Českého Těšína přes Baliny získal přívě-

tivější tvář. Na řadě jsou ještě nevzhledné 

opěrné zdi naproti nádraží, o jejichž opravě 

intenzivně jednáme. Věřím, že se i tento 

záměr podaří v následujících letech zreali-

zovat,“ řekla starostka.

Rekonstrukce nádraží z padesátých let 

byla zahájena počátkem prosince 2014 a byla, 

zejména z vlastnických důvodů, realizována 

ve dvou souvisejících částech – modernizace 

budovy byla v režii Českých drah, rekon-

strukci prostoru před nádražím zajišťovalo 

město Třinec. 

Stavba přednádraží byla ukončena 

v termínu na konci prosince 2015, nicméně 

cestující byli nuceni počkat do dubna, kdy 

Drážní úřad povolil v nádražní budově 

zkušební provoz. 

V rámci kompletní rekonstrukce byly 

odbourány boční části nádražní budovy, haly, 

a především středové bytové části. Vyměnila 

se kompletně střešní krytina, okna i dveře.  

Hala třineckého nádraží doznala dispo-

zičních změn a vznikly zde nové pokladny 

a čekárna. 

pokračování článku na straně 2 >   

Přestupní terminál byl 
slavnostně otevřen

Milí spoluobčané,

přibývající horké dny znamenají, že 

léto je tady, a všichni bez rozdílu se 

těšíme na zasloužené prázdniny a dovo-

lené. Dlouhé volno očekávají ze všech 

nejvíc samozřejmě děti, které se mají 

na co těšit. Pro ty nejmenší, kteří neod-

jedou na prázdniny z města pryč, máme 

na každý všední den připravenou šňůru 

akcí pod tradičním názvem Prázdniny 

v 3nci, během nichž se mohou pobavit 

i leccos nového objevit. Na závěr škol-

ního roku jsme školákům a předškolá-

kům věnovali malou odměnu v podobě 

volné vstupenky na letní koupaliště, tak 

věřím, že jsme jim tím udělali radost. 

Třinec bude i v letních měsících 

žít naplno a poskytne zábavu nejen 

dětem, ale i těm odrostlejším. Pozitivní 

ohlasy z předchozích ročníků nás vedly 

k pokračování festivalu Třinecké kul-

turní léto, proto během letních měsíců 

obě náměstí opět ožijí řadou zajímavých 

koncertů, letním kinem, přehlídkou 

národnostních menšin, Gastroshow 

a dalšími akcemi, o kterých se dočtete 

v tomto vydání zpravodaje. Věřím, že 

si z bohatého programu vyberete, tak 

přijďte a společně se pobavme. 

V čer venci i v srpnu přivítáme 

v Třinci vzácné hosty. Nejdříve zde 

budeme moci potkat daviscupové repre-

zentanty v tenisu, kteří se v Třinci utkají 

ve čtvrtfinále s Francií, a v srpnu pak 

řadu známých herců a zpěváků, kteří 

u nás budou natáčet nový film o našem 

regionu.

Přeji Vám pohodové léto 

pl né  s lu nc e ,  dobr é 

nálady a příjemných 

zážitků k načerpání 

nové energie!

Věra Palkovská

Foto: Marek Džupin
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N
etradiční dárek k narozeninám dostali 

od města Třinec jubilanti, kteří slaví 

v letošním roce pětaosmdesátku. 

V rámci oslav 85. výročí povýšení Třince 

na město pozvala starostka Věra Palkovská 

pamětníky na výlet na Javorový vrch, aby 

si zde společně připomněli toto významné 

jubileum. Z celkového počtu 137 třineckých 

pětaosmdesátníků se akce zúčastnilo 29 

zájemců, z toho 15 dam a 14 pánů. Skupinu 

seniorů v doprovodu starostky a vedoucí 

odboru sociálních věcí Ellen Raszkové dovezl 

na Javorový vrch elektrobus, který speciálně 

pro tuto akci poskytla dopravní společnost 

Arriva.

Pro všechny zúčastněné byl výlet příjem-

ným zpestřením a mnozí z nich přiznali, že 

navštívili Javorový po několika desítkách let. 

Našli se i takoví, kteří zde podle svých slov 

nebyli 55 let. „Na Javorovém jsem byla napo-

sledy asi před třiceti lety. To se ještě do chaty 

vstupovalo jinudy a vypadalo to tu úplně jinak. 

Mám velkou radost, že se mi podařilo vidět 

po tolika letech Třinec shora. Už bych se sem 

ze zdravotních důvodů nemohla podívat,“ 

řekla jubilantka Vanda Gryczová a v podob-

ném duchu si výlet pochvalovali i ostatní 

senioři. „Byl to výborný nápad a osobně pro 

mě velmi příjemný zážitek. Elektrobusem 

jsem ještě nejela. Budu mít zas dlouho na co 

vzpomínat,“ přidala se další z účastnic Helena 

Martynková.

Na Javorovém měli pamětníci příležitost 

popovídat si nad šálkem kávy se svými vrstev-

níky, zhlédnout krátký film o Třinci a v přátel-

ské atmosféře pohovořit se starostkou města. 

„Překvapilo mě, jak jsou pětaosmdesátníci 

i v tomto věku vitální a jaký mají zájem o dění 

ve městě. Mají přehled, takže jsme probrali 

řadu věcí včetně plánovaného projektu Via 

Sosna. Bylo mi potěšením si s nimi popovídat,“ 

neskrývala obdiv starostka Věra Palkovská.

Před odjezdem dolů obdrželi účastníci 

akce od ředitelky společnosti Arriva malý 

upomínkový dárek. „Děkujeme za spolupráci 

společnosti Arriva, díky níž se mohl tento 

netradiční výlet uskutečnit,“ dodala starostka. 

Setkání pamětníků na Javorovém je součástí 

řady akcí, které jsou od začátku letošního 

roku průběžně pořádány k poctě 85. výročí 

města. (šs)

Město a třinečtí pětaosmdesátníci 
oslavili jubileum na Javorovém

pokračování článku ze strany 1 > 

Součástí opravy byla i rekonstrukce 

zastřešení prvního nástupiště. „Vnímáme, 

že je třeba vyřešit ještě otázku prvního 

nástupiště, a budeme dělat všechno pro to, 

aby i ono bylo v krátkém časovém horizontu 

zrekonstruováno. Bereme to jako logické 

pokračování všech prací, které se zde již 

vykonaly,“ uvedl Bohuslav Navrátil ze SŽDC. 

Před nádražím přibylo nové parkoviště 

a přístupové chodníky, bezbariérová 

nástupiště pro autobusy a odpočinková zóna 

s lavičkami. Na bezpečnost před nádražím 

i v hale bude dohlížet nový kamerový 

systém. 

Náklady na rekonstrukci přednádražního 

prostoru činily více než 21 milionů korun, 

z čehož 85 % pokryje dotace z regionálního 

operačního programu Moravskoslezsko. 

České dráhy vynaložily na rekonstrukci 

výpravní budovy cca 38 milionů korun. 

Významnou podporu ve výši přibližně 12 

milionů získal národní dopravce z ROP 

Moravskoslezsko. (šs)

Slavnostní otevření třineckého přestup-

ního terminálu zpestřil svým vystoupením 

Albert Černý z kapely Lake Malawi. Albert 

jako místní patriot přijal pozvání starostky 

Věry Palkovské a speciálně kvůli této události 

přijel z Prahy zazpívat Třinečanům několik 

písní ze svého repertoáru. Skvělý muzikant 

má podle svých slov k nádraží úzký vztah 

z dob svého studia, kdy zde strávil cestováním 

spoustu času, proto si nemohl tuto příležitost 

nechat ujít. Albert Černý se zúčastnil už sym-

bolického uzavření nádraží před začátkem 

rekonstrukce na podzim roku 2014 a nemohl 

chybět ani na jeho slavnostním otevření. (šs)
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D
oslova v obležení dětí i dospělých 

se ocitlo náměstí Svobody, kde se 

v sobotu 4. června konal oblíbený 

Den s integrovaným záchranným systémem. 

Policisté, hasiči, záchranáři, strážníci měst-

ské policie, celníci i vojáci z Armády ČR 

připravili pro příchozí opravdu atraktivní 

podívanou.

S velkým zájmem sledovali malí i velcí 

ukázky služební kynologie a obdobně 

velkou pozornost vzbudily i akční ukázky 

bojového umění musado, které předvedli 

profesionální vojáci. Pozornosti se těšili 

rovněž záchranáři, na jejichž stanovišti 

si mohli zájemci prohlédnout vnitřek 

sanitky a ve speciálním stanu si mohli pod 

dohledem zkušených zdravotníků sami 

vyzkoušet první pomoc na elektronické 

resuscitační figuríně. Velký zájem budil 

i vozový park a technika hasičů. Poutavou 

prezentaci si připravila také celní správa. 

Den s IZS tradičně vyvrcholil atraktivní 

ukázkou dopadení zvlášť nebezpečného 

pachatele jednotkou rychlého nasazení. (šs)

Náměstí ovládly 
bezpečnostní složky

Začátkem července startuje hlasování 

veřejnosti ve fotosoutěži O nejsympatičtěj-

šího zvířecího mazlíčka. Fotografie, které 

se budou ucházet o vaše hlasy, najdete 

od začátku července na stránkách města 

www.trinecko.cz pod odkazem Fotosoutěž. 

Vybírat svého favorita a hlasovat pro jeden 

vybraný snímek můžete až do 15. září 2016. 

Chovatelé prvních tří vítězných mazlíčků 

s nejvyšším počtem hlasů získají ceny, které 

budou slavnostně předány v říjnu u příleži-

tosti Mezinárodního dne zvířat. (šs)

Hlasujte pro nejsympa-

tičtějšího mazlíčka!
Po dlouhém a barevném období jara už se 

o slovo hlásí léto. Odkvétají poslední jarní 

cibuloviny a v květu je postupně vystřídaly 

letničky a trvalky. Podobně jako další 

města se v letošním roce i Třinec rozhodl 

vyzkoušet zakládání letničkových záhonů 

z přímých výsevů.

Jedná se o nový trend v řešení záhonů 

ve veřejné zeleni, který se oproti klasickým 

letničkovým výsadbám vyznačuje mnoho-

násobně nižšími náklady na jejich založení 

a následnou údržbu. Letničkové záhony 

z přímých výsevů působí velmi přirozeně 

a v ynikají dynamickou proměnlivostí 

v průběhu vegetace. Kromě netradičního 

vzhledu a neokoukaných barevných kom-

binací nabízí tyto záhony také útočiště pro 

drobné opylovače, například motýly.

Jako pokusné plochy byly zvoleny tři 

záhony, a to záhon na promenádním chod-

níku na Jablunkovské ulici, záhon před 

městským úřadem a záhon u autobusového 

stanoviště. Na tyto záhony byly v květnu 

vysety tři různé výsevní směsi tří různých 

v ýrobců obsahující semínka měsíčků, 

chrp, máků, kopretin, šalvějí, ostálek, 

sluncovek, krásenek a mnoha dalších let-

niček. V současné době na záhonech klíčí 

první zelené rostlinky, od konce června by 

měly postupně rozkvétat a kvést by měly 

až do prvních mrazíků; na záhonech tak 

můžeme krásně pozorovat celý životní 

cyklus vysetých rostlin. (hl)

Zkoušíme vysévat letničky
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V letošním roce se město rozhodlo pro cel-

kovou rekonstrukci laviček v Třinci. V rámci 

veřejné zakázky na údržbu technických 

prvků byly u laviček kompletně ošetřeny 

jejich dřevěné komponenty i konstrukce. 

Celkem bylo ošetřeno přes 800 laviček. 

Vzhledem k tomu, že se množí opakující se 

dotazy občanů týkající se laviček ve městě, 

dovolujeme si zde uvést některé z nich. 

Na dotazy odpovídá odbor životního pro-

středí a zemědělství.

Před naším domem natřeli konstrukci 

lavičky, ale prkna odvezli a zapomněli 

je dát zpátky. Kdy zapomenutá prkna 

namontujete?

Společnost provádějící údržbu technic-

kých prvků nezapomněla dát prkna zpátky, 

ale vzhledem k tomu, že z prken bylo potřeba 

odstranit původní nátěr a opatřit je novými 

nátěry ve více fázích, jsou po delší dobu umís-

těna v dílnách této společnosti. Až budou 

prkna plně připravena, budou namontována 

zpět na svá místa. Naše trpělivost se nám 

v tomto ohledu jistě vyplatí, neboť takto ošet-

řená prkna nebudou jen hezká na pohled, ale 

také vydrží delší dobu odolávat nepříznivým 

klimatickým podmínkám.

U našeho vchodu zůstalo pouze zničené 

torzo staré betonové lavičky. Dozvěděl jsem 

se, že nová prkna na něj nebudete vzhledem 

k jeho neuspokojivému stavu montovat, 

přitom než se začaly lavičky opravovat, 

byla tato lavička úplně v pořádku. Kdy 

alespoň odvezete nevzhlednou betonovou 

konstrukci?

Ve vašem případě se pravděpodobně jedná 

o jednu z asi 350 laviček, které jsou v našem 

městě pozůstatkem z dob minulých a které 

se snažíme v rámci finančních možností 

postupně vyměňovat za nové. Byli jsme 

nuceni přistoupit také k jejich opravě, neboť 

není reálné všechny tyto lavičky najednou 

vyměnit. Mnohé z nich na první pohled 

vypadaly dobře, avšak z hlediska bezpečnosti, 

jejíž zachování je pro nás prioritou, byly zcela 

nevyhovující. V rámci probíhajících prací 

bylo u několika desítek starých laviček zjiš-

těno, že konstrukce již nelze opravit, a proto 

na ně není možné prkna zpět namontovat. 

Vzhledem k tomu, že nebylo možné dopředu 

odhadnout celkové množství nepoužitelných 

konstrukcí, jejich odstraňování nebylo před-

mětem zakázky. Odvoz nepoužitelných beto-

nových konstrukcí bude zajištěn po zjištění 

jejich celkového množství hned, jak to bude 

možné. Prosíme tedy o strpení a děkujeme 

za pochopení.

Zjistila jsem, že lavičku, na které jsem 

sedávala téměř padesát let, chcete zlikvi-

dovat a že novou lavičku místo této staré 

zde nechcete umístit. Co mám udělat proto, 

abyste sem nějakou lavičku dali?

Umísťování nových laviček není otázkou 

naší vůle, nýbrž spíše finančních možností. 

Bohužel není možné všechny odstraněné 

lavičky okamžitě nahradit novými, ale 

samozřejmě děláme vše pro to, abychom 

namísto těch laviček, které byly intenzivně 

využívány, postupně doplnili lavičky nové. 

Prioritně budou umísťovány lavičky, o něž si 

požádá největší množství občanů. Vzhledem 

k tomu, že není reálné vyhovět přání každého 

jednotlivce, doporučujeme sepsat hromad-

nou žádost.

Velmi oceňuji snahu města, co se týče 

rekonstrukce laviček. Opravené lavičky 

vypadají jako nové a moc se mi líbí. Také 

u nás za panelákem by se mi taková lavička 

líbila. Na koho se mohu v této věci obrátit?

Těší nás, že se vám lavičky líbí, a doufáme, 

že i dalším občanům nová tvář našich laviček 

udělá radost. V případě, že chcete umístit 

novou lavičku v místě, kde původně žádná 

nebyla, doporučujeme se zeptat vašich sou-

sedů, zda si rovněž přejí umístění lavičky 

ve vámi navrhovaném místě. Někdy se 

stává, že si někteří občané v obavě z hluku 

a nepořádku lavičku u domu nepřejí. Pokud 

však bude většina vašich sousedů sdílet váš 

názor, sepište hromadnou žádost a adresujte 

ji na město Třinec. Váš požadavek bude zahr-

nut do seznamu požadavků a následně mu 

bude, dovolí-li to aktuální finanční situace, 

vyhověno.

Lavičky opět září novotou

Nové lavičky označené symbolem „Město 

s dobrou adresou“ se objeví ve vybraných 

městech v České republice. Třinec bude 

jedním z nich, protože se umístil ve vítězné 

pětici měst v soutěži Tady žiju, jejímž cílem 

bylo mimo jiné představit, jak se pracuje 

s mobilitou v českých městech. 

V rámci soutěže Tady žiju se představilo 

17 českých měst, mezi jinými Zlín, Jihlava 

nebo České Budějovice. O výsledcích rozhodli 

účastníci konference zaměřené na městskou 

mobilitu, která se konala koncem dubna 

v Koutech na Vysočině. Každé ze soutěžních 

měst představilo současný dopravní systém, 

hlavní pozornost se ale zaměřila na vizi dal-

šího rozvoje, plánovaná opatření a možnosti 

trávení volného času. Klíčová byla schopnost 

předvést krásy města, vyzvednout pozitivní 

příklady a vize v oblasti dopravy. Města vyti-

povala také místa, kde se objeví nová opatření, 

jež od letošní zimy nově definuje zákon 

o silničním provozu. Mezi ně patří například 

sdružený přechod pro chodce a cyklisty nebo 

jízdní pruh pro cyklisty, který mohou využívat 

i motorová vozidla. Vítězem soutěže se stal 

Přerov a mezi úspěšná města se na předních 

příčkách spolu s Třincem zařadily ještě 

Olomouc, Šumperk, Otrokovice a Uherské 

Hradiště. „Vyhráli ti, kdo ukázali vztah 

ke svému městu a skutečný zájem o řešení 

problémů s dopravou, nejen formální plnění 

indikátorů nebo budování nových dopravních 

staveb,“ komentoval výsledky soutěže Dalibor 

Horák, který je členem správní rady Asociace 

cykloměst. Za své umístění získal Třinec 

kromě lavičky i okrasný strom. (šs)

Třinec ozdobí lavička jako symbol dobré adresy
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Jubilejní Masarykova je dámou star-

šího věku, neboť letos slaví už své 85. 

narozeniny. S narozeninovým dárkem 

v podobě školní akademie jí přišly do kul-

turního domu Trisia popřát všechny její 

děti – žáci se svými učiteli, nadšení rodiče, 

v ýznamní představitelé města Třince 

i zástupci dalších třineckých škol. 

Ve svižném téměř dvouhodinovém 

programu, v němž se divák ani na chvíli 

nenudil, se podařilo postavou Večerníčka 

skloubit vystoupení všech 387 žáků školy. 

Mezi nejpůsobivější patřila vystoupení 

nejmenších gratulantů – dětí z mateřských 

škol. Jejich roztomilé skotačení vykouzlilo 

úsměv na tváři malých i velkých. Na scéně 

mohli diváci vidět vše, co do dětského světa 

patří – veselé písničky s tanečními čísly, 

zábavné scénky, pohádkové postavičky, ba 

i cirkus s kouzelníkem. Protože mezi žáky 

školy patří i mladí hokejisté, závěr patřil 

třinecké hokejové hymně. 

Slavnostní odpoledne se v ydař i lo. 

Poděkování patří všem, kteří se na něm 

podíleli. A oslavenkyně? Již dnes si zatrhla 

v kalendáři rok 2021, kdy jí bude devadesát.

Mgr. Lenka Kufová

Jubilejní Masarykova  
základní škola slavila

Sérii akcí věnovaných oslavám 90. výročí 

české základní školy v Neborech odstartovala 

9. května 2016 beseda o její historii.

„Pozvání na besedu přijali pan Julius 

Pokorný a paní Marie Němčíková, učitelé 

působící v ZŠ Nebory v letech 1948–1990. 

Oba velmi poutavě doplňovali historické 

střípky z kronik prezentované ředitelkou 

školy. Děti projevovaly po celou dobu o téma 

zájem a předháněly se v dotazech, a tak se 

hovořilo o tom, jak se ve škole učilo po válce, 

jak se ve třídách zatápělo v kamnech, jak pan 

ředitel Baar učil pro nedostatek učitelských 

sil sám žáky všech ročníků apod. Nechybělo 

poznávání příbuzných z řad rodičů a pra-

rodičů na dobových fotografiích,“ uvedla 

ředitelka školy Mgr. Petra Cemerková Golová.

Oslavy 90. výročí vyvrcholily na rado-

vánkách dne 17. června 2016. „Byl jsem 

účastníkem oslav a vyjadřuji uznání a zároveň 

poděkování ředitelce školy za vynikající pro-

gram, který děti spolu s učitelským sborem 

předvedly. Programem jste velmi úspěšně 

reprezentovali školu i třineckou část Nebory,“ 

dodal předseda osadního výboru a zastupitel 

města Adolf Bolek.

V Kompresorovně areálu Landek Park 

v Ostravě byly v polovině června slavnostně 

vyhlášeny výsledky X. ročníku soutěže 

Stavba Moravskoslezského kraje. Dvě 

čestná uznání si odnesl i Třinec. Za stavbu 

v kategorii Stavby občanské vybavenosti – 

novostavby ocenění získalo Integrované 

výjezdové centrum a v kategorii Dopravní, 

vodohospodářské a inženýrské stavby byl 

oceněn přednádražní prostor nově zre-

konstruovaného přestupního terminálu. 

Soutěž se každoročně koná pod záštitou 

hejtmana Moravskoslezského kraje a jejími 

vyhlašovateli jsou Svaz podnikatelů ve sta-

vebnictví, Česká komora autorizovaných 

inženýrů a techniků, Obec architektů 

a Moravskoslezský kraj. Hlavním cílem 

soutěže je propagace kvalitních projektů 

a staveb a přiblížení nejlepších stavebních 

děl a jejich tvůrců širší laické i odborné 

veřejnosti. Více najdete na webov ých 

stránkách www.stavbamsk.cz. (šs)

Česká škola v Neborech žije 

90. výročím

Třinecké stavby oceněny

Třinecký lesopark je bohatší o novou 

možnost sportovního vyžití. Novinka, 

která potěší především příznivce běhu, 

spočívá ve vytyčení dvou volně přístupných 

běžeckých tras v délce pěti kilometrů, které 

mohou zájemci proběhnout s pomocí mobilní 

aplikace RunCzech. Aplikace, kterou si lze 

stáhnout do chytrého telefonu, běžce provede 

trasou, změří čas a výkony si lze porovnat 

i s ostatními běžci. 

„Všechny údaje máte na jednom místě, 

takže přesně víte, kolik jste naběhali kilo-

metrů, jaký je váš nejrychlejší čas, a máte 

k dispozici i historii výsledků. Aplikace 

slouží nejenom pro trénink maratonců, ale 

pro všechny rekreační běžce, kteří si rádi 

zaběhají,“ vysvětluje trenérka orientačního 

běhu TJ TŽ Anna Gavendová. Mobilní aplikace 

pro FreeRun je dostupná na www.runczech.

com. 

Lesopark je od jara do zimy vyhledávaným 

místem k relaxaci. Pro příjemné procházky 

i jogging byly zjara letošního roku vysypány 

pěšiny kvalitní dřevní štěpkou. V tomto 

roce také procházejí obnovou některé 

dětské herní prvky, které již nesplňovaly 

bezpečnost, a v plánu jsou i další novinky. 

„Lesopark se mění a chceme, aby sloužil nejen 

k odpočinku, ale nabídl i příležitosti k pohybu 

pro malé i velké. Směřujeme všechny kroky 

k tomu, aby zelené srdce našeho města pul-

sovalo a bylo atraktivním místem, které spojí 

všechny generace. Získali jsme předběžný 

souhlas Lesů ČR k vybudování lesní posilovny 

a pracujeme na tom, aby ji mohli lidé užívat již 

příští léto,“ uvedla starostka Věra Palkovská. 

Venkovní fitness posilovny získávají stále větší 

oblibu napříč všemi generacemi. Své tělo si tu 

procvičí jak zdatní sportovci, tak i maminky 

na procházce s dětmi nebo starší lidé. 

Město by chtělo ve spolupráci s Lesy 

ČR obohatit v příštím roce lesopark ještě 

o devítijamkové hřiště na discgolf. Discgolf 

je nenáročná hra s létajícím talířem, kterou 

si může zahrát celá rodina. Vychází z pravidel 

klasického golfu a jejím cílem je dostat disk 

(talíř) z výhoziště do ocelového koše na co 

nejméně hodů.

Pro úplnost dodejme, že letos v létě 

vyroste mezi objektem tělovýchovné jednoty 

a Relaxem nové veřejné venkovní workoutové 

hřiště, kde si budou moci zájemci na soustavě 

cvičebních prvků protáhnout a posílit tělo. (šs)

Lesopark láká 

k pohybu

Foto: Marek Džupin
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Kino Kosmos připravilo v červenci a srpnu 

pro malé i větší diváky každou středu v 10.00 

a 15.00 hodin řadu animovaných filmů 

a pohádek. Celý tento maraton zahájí 6. čer-

vence v 10.00 hodin film Hodný dinosaurus. 

Mezi dalšími filmy mohou děti a mládež najít 

například Star Wars: Síla se probouzí, Knihu 

džunglí, Fantastickou čtyřku, Angry Birds 

ve filmu, Zootropolis: Město zvířat, Konečně 

doma a mnoho dalších.

Zvýhodněné vstupné na všechny filmy 

a pohádky je 50 Kč. Pro nejmenší diváky 

promítne kino 13. 7. a 10. 8. v 10.00 pásma 

pohádek pouze za 10 Kč. Podrobný program 

najdete na webových stránkách kina Kosmos 

www.kinokosmos.cz. (šs)

Filmové prázdninové
středy

V dubnu letošního roku se již potřetí konalo 

pravidelné setkání zástupců kin z celé České 

republiky, letos nově na mezinárodní úrovni 

i se zástupci ze Slovenska. Tato setkání pořádá 

naše největší distribuční společnost a předává 

na nich nejlepším kinům ocenění „Za vyni-

kající obchodní spolupráci“. Kritérii pro toto 

ocenění je práce s filmem, dosažené tržby 

a návštěvnost jednotlivých kin. Ocenění se 

rozděluje do tří kategorií: ocenění nejlepších 

jednosálových velkých kin z celé ČR, ocenění 

kin v menších obcích a letos poprvé i ocenění 

nejlepších kin ze Slovenska. V letošním roce 

se třineckému kinu Kosmos podařilo získat 

druhé místo v kategorii velkých jednosálo-

vých kin za rok 2015. Na tomto vynikajícím 

úspěchu se podílí mimo jiné i špičkové 

technické vybavení a příjemné prostředí. 

V neposlední řadě za tento výsledek vděčíme 

i divákům, kteří naše kino rádi navštěvují. Je to 

pro nás ocenění naší dobré práce. Věříme, že 

také naše další připravované akce a projekce 

budou návštěvníkům i nadále dělat radost. 

Dagmar Cholewová, ředitelka

Ocenění kina Kosmos
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Koncerty, filmová představení, bubenický workshop a další překvapení oživí 

v červenci a srpnu náměstí Svobody a T. G. Masaryka v centru Třince. Město 

ve spolupráci se společností TRISIA, a. s., připravilo i pro letošní letní měsíce 

řadu akcí pod názvem Třinecké kulturní léto 2016. Třetí ročník festivalu zahájíme 

v úterý 5. července a rozhodně byste si ho neměli nechat ujít! Na co se mohou 

příchozí těšit, jsme se zeptali Bc. Lucie Šloufové ze společnosti TRISIA, a. s. 

Jaké akce letošní Třinecké kulturní léto přinese?

Největší prostor dostanou opět koncerty; kapely a zpěváky jsme vybírali tak, 

aby jejich repertoár uspokojil fanoušky různých žánrů. Začneme velkolepě – 

nezařaditelnými a energickými Čankišou, pak ochutnáte folk (např. Poutníci), 

pop (např. United5), country (např. Allegro 2), dechovku (Vlčnovjanka) i lidové 

písně s tancem (Taneční folklórní soubor Oldrzychowice).

Výhradně dětem je určena hned první akce letošního „léta“ – Indiánské hrátky 

Jiřího Hadaše, známého českého iluzionisty, který připravil pro děti školu kouzel, 

soutěže, zábavu i malé dárečky. Rodiny s dětmi se ale mohou zapojit do celé řady 

dalších aktivit na obou náměstích. Pro všechny je připraveno promítání několika 

filmů „letního kina“ přímo na náměstí Svobody. V rámci TKL proběhnou i další 

akce: Přehlídka národnostních menšin, 3nec Gastroshow a Ozvěny Mental Power. 

Co považujete za největší „tahák“?

Nedá se říct, že bychom měli jen jednu mimořádnou akci. Myslíme si, že většina 

vystoupení bude originálních a určitě si najdou své publikum, ale pokud můžeme 

doporučit, neměli byste si nechat ujít např. kapely Čankišou a Poutníci, podvečer 

U královského sokolníka či závěrečný koncert Hity z roku 1985.

Chystají se nějaké změny oproti loňsku? 

Žádné zásadní změny se nechystají, snad jen „kosmetické“ úpravy. Lidé si 

během předešlých ročníků zvykli na dny, časy i místa konání jednotlivých akcí, 

a tak si myslíme, že je dobré v tom pokračovat. Takovou malou zvláštností bude 

závěrečný koncert. Jelikož město slaví v letošním roce pětaosmdesátiny, napadlo 

nás spojit toto číslo s hudbou a obrátit se na učitele a žáky ZUŠ Třinec, aby nám 

a městu k narozeninám připravili koncert z těch největších hudebních „pecek“ 

roku 1985. Chystá se i zajímavý doprovodný program tak, aby se oslava vydařila.

Chodí lidé raději na koncerty, nebo na akce, kde se mohou sami aktivně zapojit?

Protože jsou Třinečané aktivní, snažíme se pro ně připravit také programy, 

do kterých se budou moci zapojit – bubenický workshop po koncertu kapely 

Camara, středověké dílny a dravce, miniolympiádu v netradičních disciplínách, 

Falun Gong – tradiční čínské cvičení těla a mysli včetně koncertu a popíjení čaje, 

oblíbené cvičení s Fit Factory a L.E.A.D. Parkour Třinec a další.

Kde najdou zájemci podrobné informace k akcím? 

Informace k akcím Třineckého kulturního léta (včetně 

časů zahájení) najdou zájemci na našich webových 

stránkách www.trisia.cz/ostatni-akce a na Facebooku 

(Třinecké kulturní léto), kde se budou pravidelně obje-

vovat aktuální i doplňkové informace. Na reklamních 

plochách a dalších místech v Třinci a okolí najdete naše 

měsíční plakáty TKL, připraven je i dostatek loni velmi 

oblíbených záložek, obojí s přehledem všech akcí TKL.

Třinecké kulturní léto startuje
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Basen letni pod Jaworowym w Trzy cuLetní koupališt  pod Javorovým T inec

Otevřeno červenec a srpen,  po – ne:  9–20 hod.
Užijte si léto

www.starstrinec.czwwwww.w.stararstrineecccc..cczzz

 Krytý bazén Sauna

PONDĚLÍ 6 –21 18 –21 SPOLEČNÁ

ÚTERÝ 6 –21 –

STŘEDA 6 –21 14 –21 MUŽI

ČTVRTEK 7 –21 –

PÁTEK 6 –21 –

SOBOTA 6 –21 14 –21 ŽENY

NEDĚLE 6 –21 14 –21 MUŽI

starstrinec.cz

Letní otevírací doba
Krytý bazén Sauna

ERVENEC – SRPEN

Krytý bazén bude v období 18. 7. – 5. 8. 2016 uzav en.

S koncem školního roku město Třinec tra-

dičně ocenilo nejlepší žáky a studenty zdejších 

škol. Úspěchy našich mladých talentů nemo-

hou zůstat bez povšimnutí, proto každoročně 

na závěr školního roku probíhá v kulturním 

domě TRISIA slavnostní vyhodnocování těch 

nejlepších. V letošním roce si cenu Talent roku 

2016 odneslo těchto 20 žáků a studentů:

René Sasyn ,  Karolína Sasynová , 

Eliza Zaliszová, Jakub Danyś, Kristýna 
Szotkowská , Lukáš Supík , Jiří Mravec, 

Štěpán Stenchlák, Filip Walczysko, Jan 
Zahradníček , Lucie Appelová , Šimon 
Kantor,  Helena Szokalová ,  Zuzana 
Janiczková, Jakub Gorný, Lucie Szarzecová, 

Radomír Sliž, Ondřej Janeczko, Martin 
Samiec a Václav Sivák. Zvláštní ocenění 

Talent 2016 v oblasti sportu získal René 
Sasyn, žák 9. třídy Jubilejní Masarykovy ZŠ, 

a v oblasti kultury Lukáš Supík, student 

4. ročníku Gymnázia Třinec. Letos poprvé 

byla udělena mimořádná cena starostky města 

Třince za záchranu lidského života, kterou zís-

kaly žákyně ZŠ Slezská Gabriela Niedobová 

a Klára Suszková . Děvčata nezaváhala 

a poskytla první pomoc desetiletému chlapci, 

který utrpěl zranění při dopravní nehodě.

Podrobné informace o oceněných žácích 

a studentech najdete na www.trinecko.cz.

I letos se vyhlašování ocenění Talent roku 

uskutečnilo společně s předáváním cen 

Regionální talent, při němž skupina Třinecké 

železárny a Moravia Steel předala ocenění 

žákům a studentům z regionu, kteří dojíždějí 

i do škol v okolních městech. (šs)

Mladí talenti převzali ocenění

Třinec se v září zařadí mezi města, kde proběhne jeden z koncertů 13. ročníku 

Svatováclavského hudebního festivalu, který od 1. do 28. září nabídne duchovní 

hudební skvosty v podání předních umělců z domova i ze zahraničí. Festival 

probíhá v řadě měst našeho kraje a patří k největším akcím svého druhu ve střední 

Evropě. V Třinci přivítáme 8. září hudební seskupení Solamente Naturali ze 

Slovenska. Soubor vznikl roku 1995 jako flexibilní kombinace umělců různých 

odborností, kteří se chtěli věnovat prezentaci hudby 17. a 18. století. Repertoár 

souboru je bohatý a kromě základních mistrovských skladeb od Vivaldiho, Händla 

či Bacha nabízí i neznámá a ojedinělá díla slovenské provenience. Koncert začíná 

v 18.00 hodin v evangelickém kostele v Třinci. (šs)

Svatováclavský hudební festival 

také v Třinci


